

PREF. MUN. DE SÃO MATEUS
ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL
Nº 118/2009 PUBLICADO NO DIO
EM 08/12/2009.

**ALTERA-SE o item 7.2.3 -
Qualificação Técnica.** A nova
redação consta no edital revisado
disponível no sítio da PMSM.

**No Anexo I – Termo de
referência, item 3, ONDE SE LÊ:**

“...em pleno funcionamento,
até o dia 20/12/2009...”

LEIA-SE:

“...em pleno funcionamento,
dentro do prazo estipulado no item
12.2 do edital,...”

Tendo em vista novas exigências
de qualificação técnica a sessão foi
prorrogada para o dia 22/12/2009,
as 09h30.

São Mateus/ES, 16/12/2009.

Jocenildo Luiz Félix
Pregoeiro